ГУВЕРНУЛ РЕПУБЛИЧИЙ МОЛДОВЕНЕШТЬ НИСТРЕНЕ



УРЯД ПРИДНІСТРОВСЬКОЇ МОЛДАВСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ

ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 апреля 2024 года

№ 209

г. Тирасполь

О внесении изменений в Постановление Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 18 декабря 2017 года № 352 «Об утверждении формы миграционной карты и Положения о порядке использования миграционной карты и порядке финансирования мероприятий по обеспечению миграционными картами»

Приднестровской статьей 76-6 Конституции соответствии Республики, Конституционным законом Приднестровской Молдавской Молдавской Республики от 30 ноября 2011 года № 224-КЗ-V «О Правительстве Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 11-48), пунктом 3 статьи 11 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 19 июня 2017 года № 171-3-VI «О порядке въезда в Приднестровскую Молдавскую Республику и выезда из Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 17-25), в целях установления единообразной формы миграционной карты Правительство Приднестровской Молдавской Республики постановляет:

- 1. Внести в Постановление Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 18 декабря 2017 года № 352 «Об утверждении формы миграционной карты и Положения о порядке использования миграционной карты и порядке финансирования мероприятий по обеспечению миграционными картами» (САЗ 17-52) следующие изменения:
- а) часть третью пункта 4 Приложения № 1 к Постановлению изложить в следующей редакции:

«Помимо граф, указанных в части первой настоящего пункта, миграционная карта, заполняемая в порядке, предусмотренном подпунктом б) пункта б настоящего Положения, содержит графы «пересечение» и «для служебных отметок», подлежащие заполнению только должностным лицом, осуществляющим миграционный контроль»;

б) Приложение № 3 к Постановлению изложить в редакции согласно Приложению к настоящему Постановлению.

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА

А.РОЗЕНБЕРГ

ПРИЛОЖЕНИЕ к Постановлению Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 29 апреля 2024 года № 209

«ПРИЛОЖЕНИЕ № 3 к Постановлению Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 18 декабря 2017 года № 352

Форма миграционной карты, заполняемой в автоматизированном режиме

ПРИДНЕСТРОВСКАЯ МОЛДАВСКАЯ РЕСПУБЛИКА

Migration Card/Миграционная карта

Family name/Фамилия		
	Given name/Имя	
Pa	tronymic/Отчество (при	наличии)
Date of birth/Дата рождения	Sex/пол	Nationality/ Гражданство
Passport/Паспорт		Type of arrival/ Пересечение
For offi	cial use only/Для служе	бных отметок

Duration of stay/Срок пребывания

То/До

Name of host person or company, locality/Адрес (организация) в Приднестровской Молдавской Республике

ID migration card/Идентификатор карты